

**«Не оставляйте детей одних!»: республиканская акция МЧС стартует 15 мая**

С целью привлечения внимания к проблемам детской шалости с огнем и гибели детей на пожарах, снижения количества чрезвычайных ситуаций с участием детей и обеспечения их общей безопасности (дома, на улице, в местах отдыха, на водоеме и др.) с 15 мая по 1 июня в Жлобинском районе пройдет республиканская информационная кампания «Не оставляйте детей одних!» приуроченная к Международному дню семьи и Международному дню защиты детей.

Во время мероприятий в рамках акции работники МЧС приведут родителям множество доводов, подкрепленных практикой, почему детям нельзя оставаться дома одним, и расскажут, как не стать жертвами собственных ошибок. При проведении мероприятий особое внимание будетделено родителям, а также совместному времяпровождению детей и их родителей. Кампания будет проходить:

на объектах с массовым пребыванием людей (детские развлекательные центры, кинотеатры, магазины детских товаров и др.);

в учреждениях здравоохранения и учреждениях образования (беседы с воспитанниками дошкольных учреждений, учащимися начальных классов, проведение родительских собраний);

в многодетных семьях, домах семейного типа, в районных домах культуры, на открытых площадках.

Финальное мероприятие будет приурочено к Международному дню защиты детей и пройдет 1 июня на открытой площадке в городском парке «Приднепровский». Пропагандисты МЧС проведут широкомасштабное мероприятие с интерактивными площадками, играми, выставкой пожарной техники и оборудования.

**Родители!** Не оставляйте маленьких детей одних, вы всегда должны быть рядом с ними на расстоянии вытянутой руки. Обучайте безопасности школьников – обсуждайте вопросы безопасности, рассказывайте об опасных местах для игр и будьте для детей примером. Присоединяйтесь к акции МЧС, делитесь безопасностью с родными и близкими, друзьями и соседями.

**Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью  
Жлобинского районного подразделения МЧС**